

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. свят. свят.) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і адміністрація: улиця Чарнецького ч. 8.

Листами приймають се лиш еражковані.

Рукописи звертають се лиш на окреме жаданє і за вложенем оплати поштової.

Рекламації невапечатані виліви від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дневників Люд. Пльона і в ц. к. Староствах на провінції: на цілий рік зр. 2.40 на пів року зр. 1.20 на чверть року „ — 60 місячно „ — 20 Поодинокє число 1 кр. З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року зр. 2.70 на чверть року зр. 1.35 місячно „ — 45 Поодинокє число 3 кр.

З Ради державної.

На вчерашнім засіданю Палати послів предложив п. міністер фінансів проєкт закона, зносячий премію для тих, що перші зроблять донесенє о контрабанді. Опісля вела ся дальша дебата над реформою податковою, а іменно над §§. 101, 102, 103, в котрих містять ся постанови, щоби підприємства, маючі також філії, платили часть приписаного податку в тих місцевостях, в котрих мають свої філії. Постанова ся виходить в користь міст на провінції, а на некористь Відня, котрий тратить в додатках до податків більше як мільон зр. — Против сеї постанови як і против міністра фінансів виступив пос. Кронаветер за то, що він ділав в некористь Відня. Бесідник вносив остаточнє, щоби податок зарібковий від підприємств, котрі суть обовязані складати публичний рахунок, приписувано в тій місцевости, в котрій єсть осідок згаданого підприємства. — Посол Бик ставив внесенє, щоби податок зарібковий від фонду провінційного в Галичині приписувано у Львові а на Буковині в Чернівцях. — Міністер фінансів, др. Пленер заявив, що охотно відустить Відневи яко відшкодованє за утрату доходів через реформу податкову, часть надвишки з віденського податку консумційного. — Опісля ухвалєно згадані параграфи без зміни і приступлено до дебати над § 104 до 109, в котрих містять ся постанови що-до підприємств транспортних. — П. міністер торговлі подав опісля до відомости, що закон о розширеню відпочинку недільного також і на похатну торговлю, одержав Найв. санкцію.

З Відня доносять, що в підкомітеті для реформи виборчої дійшло вже до повної згоди що-до головних точок реформи, однакж не ухвалєно ще нічого рішучо. Говорять, що виготовлений проєкт єсть дуже зближений до оголошеного недавно а прийнятого клубом Гогенварта проєкту. Ходить однакж чутка, що коли виготовлений проєкт буде предложений Раді державній, то стрітять там велику опозицію і майже на певно не узискає двох третих всіх голосів. На нині скликано повне засіданє комісії для реформи виборчої і она має занятися вибором одного члена до підкомітету на місце виступившого з него пос. Дінавлього.

В комісії бюджетовій домагав ся пос. Лупул, щоби новий поїзд поєїдний, котрий буде курсувати межю Віднем а Львовом, доходив аж до Черновець. Комісія радила відтак над внесеннями і петиціями в справі торговлі мливом. Пос. Гальвіх домагав ся обширного справозданя і ставив слідуєчі резолюції: Взиває ся правительство, щоби в справі торговлі мливом присвятило більшу увагу і як найскорше скликало анкету для сеї справи; дальше, щоби рівночасно задля уникненя надужить в тій торговлі, перевело ревізію існуючих вже розпоряджень в порозумію з угорским правительством а заравом щоби допильнувало того, аби торговля мливом була на будуче управильнена в дорозі законів а не в дорозі розпоряджень, або щоби була зовсім знесена. — Пос. Пініньский промавляв за тим, щоби розпочати більшу акцію в цілі усунєня надужить. На внесенє торговлі мливом він би не годив ся зі взгяду на промисл галипкий. — Пос. Мавтнер зазначив, що опозиція більшости австрійских млинів походить звідєси, що правительство угорске недбало держить ся умовлєних прав-

них постанов і що на Угорщині через то заводить ся шкідлива практика для австрійского промислу. — Пос. Мевґер обговорював відносини млинарські на Мораві і Шлеску. До інших недогідностей долучає ся часта зміна тарифи. Услівєм спочинку недільного у великім промислі млиньским єсть порозуміє в Угорщиною, котрої велику конкуренцію годі вже вдержати.

Комісія рільничя Палати послів закінчила в пятницю генеральну дискусію над правительственными проєктами о фахових союзах рільничих і реатовних господарствах. Пос. Теклі був того погляду, що ся справа належить до Соїмів і ставив внесенє, щоби проєкти тих законів предложити соїмам. П. міністер рільництва гр. Фалькенгайн сказав на то, що ся справа належить до законодавства державного і внесенє пос. Теклього відкинєно, а на ради приготовляючі поручено підкомітетови, до котрого вибрано послів: Рольсберґа, Пошпа, Мілевского, Мархета, Крумбгольца, Бавера, Гнівоша, Гібнера і Поша.

Перегляд політичний.

Угорске міністерство справ внутрішних заказало всякі проєктовані на завтра збори і походи робітничі. Після приватної депеші відбули ся в Будапешті і на провінції ревізії у соціалістів. Ревізії ті стоять в звязи з завітрим святом робітничим і з недавним процесом соціалістичним.

Зачувати, що церковно політичні предло-

61

РОЗБИШАКИ НА РІЦІ МІСІСІПІ.

Повість з життя американських полішуків.

Фридриха Герстекера.

(Дальше.)

Еджворт хотів лишити ся на своїм судні, раз для того, щоби повезти свій набір долі водою, а відтак, щоби й Мрс. Еверетовій додержати слова. Але дві обставини станули тому на перешкодї: одва та, що капітан Кольбури сам зажадав того, щоби він заступив єго перед найближшою властію державною та оправдав єго самовільнає діланє, а ще більше та друга, що аго люди рішучо заявили єму, що хоч би мали стратити й послідний цент із своєї платні, то вислідять того гніздо розбишаки і поубивають ті гадюки, що витягнули вже була по них свої повні їди кігті. Та годі ж було Еджвортowi платити самому з своїм судном долі водою. Але капітан усунув наконєць і послідну перешкоду в той спосіб, що довідавшись, який у Еджворта набір, сказав, що закупить сам товари і то для гарнізону в Місурі. О ціну порозумів ся він борзо з стареньким чоловічком, а що сам на своїм кораблі не мав ніякого набору, то кавав підплатити повелє аж під галар і, коли залага обох суден при допомозі вояків переносила поквашно набір з одного

на друге, оба мужчини добили в каюці торгу. Та й данє Мрс. Еверетовій слово вже єго не вязало, бо она сказала, що волить по такій пригоді, як послідної ночі, вернути на „Блак Гаку“ до Гелєви а відтак відїхати найближшим пароходом, як ще раз може виставляти ся на таку небезпечність. Впрочім не можна знати, чи розбишаки не повтікали або не повтікають в своїх лодках на воду, а тогди в найближшій часі стало би на ріцї певно дуже небезпечно.

Треба ще лиш було подождати, щоби розступила ся мрака, а сьвіжий поравний вітер, що зняв ся був перед виходом сонця, робив в сїм взгяді як найліпшу надїю. Тимчасом они не дармували; пороблено всілякі приготвлєня, щоби можна виступити против небезпечного ворога, зброю приведено до ладу і відбув ся перегляд войска. Капітан хотів зразу вибрати охотників і з ними насамперед піти на остров, але що всі до того згелосили ся, то він мусів сам вибрати людей з поміж них. Крім звичайної зброї роздїлено ще поміж них сокири і тесаки, на скілько тих стало, щоби було чим проложити собі дорогу через гущавину, про котру розповів О’Туле, а перший приступ мав розпочати ся в той стороні, о котрій говорили ті мужчини на острові — від долішого кляна, де по всій імовірности були укриті лоди. Коли-б удало ся взяти се місце, то розбишакам була би відтята дорога до вгечі, а в такім случаяю осгалось би лиш самий хроб-

рости зачіпаючих довести справедливу справу до побіди

30.

Мрс. Брайдельфордова і єї гості.

Читатель мусить ще раз вернути зі мною до того часу, коли Тома Барнвелєа обжаловано і арештовано так несподівано та коли комісар поліції завів єго до арешту або до так званого кавніт жель, а сквайр пішов з Сандером до свого власного дому. Той арешт був при тій самій улиці, що й хата Мрс. Брайдельфордової, і то якраз косо напротив неї, по другім боці згаданого вже, попередку вільного місяця, так, що оба мужчини, скоро зайшли в улицю, котра відділяла ся на лїво, відлучили ся від тої товпи, що бігла за арештованим. Зараз по тім завели Тома до малої келї, що виходила на ту площу і там замкнули єго, нехай тепер думає-придумує.

Неспокійно ходив він по вузкій, темній кавні і як міг, так старав ся пояснити собі всі ті якісь дивні події сєго вечера. Та надармо; само поступованє судії було для него якесь загадочне, а що Говєє то якийсь шибеник, о тім він вже ані на хвильку не сумнівав ся. Чи не длятого арештували єго, щоби не допустити до викритя якогось злочиня? Аж в одній хвилі приставув і дуже задумав ся, коли ся гадка перший раз прийшла єму до голови.

КОНТОРА ВИМІНИ

ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ ГІПОТЕЧНОГО

купує і продає

ВСЯКІ ЕФЕКТИ І МОНЕТИ

по курсі деннім найдокладнійшим, не числячи жадної провізії

Яко добру і певну льокацію поручає:

4 ¹ / ₂ % листи гіпотечні	4% позичку пропіндійну галицьку
5% листи гіпотечні преміовані	5% " " буковинську
5% листи гіпотечні без премії	4 ¹ / ₂ % позичку угорської желізної до-
4 ¹ / ₂ % листи Тов. кредитового земс.	роги державної
4 ¹ / ₂ % листи Банку краевого	4 ¹ / ₂ % позичку пропіндійну угор-
4 ¹ / ₂ % позичку краєву галицьку	ську

4% угорські Облигації індемнізаційні,

котрі то папери контора виміни Банку гіпотечного всегда купує і продає по цінах найкористейших.

Увага: Контора виміни Банку гіпотечного приймає від Вд. купуючих всякі вильсовані, а вже платні місцеві папери цінні, як також купони за готівку, без всіякої провізії, а противно замісцев лишень за відтрусенням коштів.

До ефектів, у котрих вичерпали ся купони, доставляє нових аркушів купонних, за зворотом коштів, котрі сам поносять. 6

Бюро дневників і оголошень

Д. ПЛЪОНА

у Львові

улиця Кароля Людвика ч. 9.

приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.

Бюро оголошень і дневників

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

До

Народної Часописи, Газети Львівської і „Przedsiębiorczy” може лише се бюро анонса приймати.

ВІДЕНЬСКА ФАБРИКА ЕМАЛІІ

поручає

найновіше патентоване начинє кухонне з внї гальванічно пікльоване, у внутрі повлечене чистою і дуже тревалою емалією.

До набутя у Івана Шумана у Львові

площа Бернардинська і у всіх більших торговлях заліза.

С. Кельсен у Відни

поручає

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненєм. — Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водогагів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступником для Галичини і Буковини

Львів ГАМЕЛЬ і ФАЙГЕЛЬ Коперніка 21.

На жаданє висилає ся каталогіи.